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Priekšstati par 

korupcijas problēmas 

aktualitātes izmaiņām 

Latvijā pēdējo 

4 gadu laikā 
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Vai, pēc Jūsu domām, problēmas, kas saistās ar augsta līmeņa
kukuļošanu pēdējo četru gadu laikā ir:

(Bāze = visi respondenti)

Palielinājušās (lielā mērā vai nedaudz) Palikušas nemainīgas

Samazinājušās  (lielā mērā vai nedaudz) Nezin/ NA
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+ 



Dažādu neoficiālu 
risinājumu 

izmantošana, kārtojot 
kādas lietas/ 

jautājumus/ problēmas 
 





30,2%

43,4%

18,8%

24,5%

46,7%

51,9%

23,4%

27,7%

28,0%

33,3%

33,7%

41,3%

38,3%

0% 20% 40% 60% 80%

2015

2014

2012

2007

2005

1999

2015

2014

2012

2011

2007

2005

1999

D
a

rb
ā

 ie
k

ā
rt

o
š

a
n

ā
s

 v
a

ls
ts

 v
a

i 
p

a
š

v
a

ld
īb

u
 ie

s
tā

d
ē

s
V

e
s

e
lī
b

a
s

 a
p

rū
p

e
s

 s
a

ņ
e

m
š

a
n

a

KĀRTOJOT LIETU, IZMANTOJA KĀDUS NEOFICIĀLUS 
MAKSĀJUMUS, DĀVANAS VAI PAZĪŠANOS (I)

(Bāze (N) = respondenti, kuri ir kārtojuši attiecīgo jautājumu)

Salīdzinājumā ar 2014.g. 

pētījuma rezultātiem, šogad 

gandrīz visās aptaujas pozīcijās 

(izņemot jautājumu kārtošanu 

tiesās) vērojama pozitīva 

tendence -  aptaujātie Latvijas 

iedzīvotāji dažādu lietu 

kārtošanā retāk izmantojuši 

pazīšanos, dāvanas vai 

neoficiālus maksājumus. 

 

Visbiežāk (vairāk nekā 20% 

gadījumu) koruptīvas darbības 

veiktas: 

  iekārtojoties darbā valsts vai 

pašvaldību iestādēs; 

   veselības aprūpes 

pakalpojumu saņemšanā; 

nekustamā īpašuma lietu 

kārtošanā. 
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KĀRTOJOT LIETU, IZMANTOJA KĀDUS NEOFICIĀLUS 
MAKSĀJUMUS, DĀVANAS VAI PAZĪŠANOS (IV)

(Bāze (N) = respondenti, kuri ir kārtojuši attiecīgo jautājumu)
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Attieksme pret kukuļdošanu 

 

 Gatavība dot kukuli 

 



+ 



Rīcība, saskaroties 

ar korupcijas gadījumiem 
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PALDIES, 
ka kopā ar 

mums 

PRET 

korupciju! 


